

Council of the Cherokee Nation

Cherokee Nation Tribal Council 17763 S. Muskogee Ave. Tahlequah, OK 74464

Legislation Details (With Text)

File #: 10-023 Version: 1 Name: N/A

Type: Resolution Status: Passed

File created: 3/2/2010 In control: TRIBAL COUNCIL

 On agenda:
 4/12/2010
 Final action:
 3/14/2010

 Enactment date:
 3/14/2010
 Enactment #:
 R-24-10

Title: A RESOLUTION RECOGNIZING REVEREND CHARLES O. WALKER AS A FRIEND OF THE

CHEROKEE NATION

Sponsors: Jack D. Baker

Indexes: Resolution Honoring......

Code sections: N/A - Not Applicable

Attachments: 1. R-24-10

Date	Ver.	Action By	Action	Result
3/23/2010	1	OFFICE OF THE CHIEF	Signed	
3/15/2010	1	TRIBAL COUNCIL	Approved	Pass
3/15/2010	1	EDUCATION COMMITTEE	Approved and Forwarded to Council	Pass

A RESOLUTION RECOGNIZING REVEREND CHARLES O. WALKER AS A FRIEND OF THE CHEROKEE NATION

WHEREAS, the Cherokee Nation since time immemorial has exercised the sovereign rights of self-government in behalf of the Cherokee people;

WHEREAS, the Cherokee Nation is a federally recognized Indian Nation with a historic and continual government to government relationship with the United States of America;

WHEREAS, Rev. Charles O. Walker, a lifelong resident Georgia, has spent many years researching the historic sites and home places of Cherokees who were removed from Georgia;

WHEREAS, Rev. Charles O. Walker has written numerous articles and books about the Cherokees in Georgia including *Cherokee Images* and three volumes of *Cherokee Footprints*;

WHEREAS, Rev. Charles O. Walker is an accomplished artist and his drawings of Cherokee sites and homes are part of many permanent exhibits including those at New Echota, the Vann House, and the Trail of Tears exhibit at the Cherokee Heritage Center.

BE IT RESOLVED BY THE CHEROKEE NATION, that Nation hereby recognizes Rev. Charles O. Walker as a Friend of the Cherokee Nation for his many accomplishments in preserving Cherokee History.